

Наши звезды
Лауреат международного конкурса
«Мой Шаг к Успеху»



Дибирова Амина

Дибирова Амина Руслановна является ученицей 10 класса ГБОУ РД «Республиканский многопрофильный лицей-интернат для одаренных детей». Летом 2019 года она стала победителем Международного конкурса многожанрового искусства «Мой Шаг к Успеху!». Многопрофильный лицей славится достижениями своих учащихся по различным предметным направлениям. Ученики лицея всегда показывают высокие результаты на олимпиадах, научно-практических конференциях и конкурсах интеллектуального характера регионального, Всероссийского и международного уровней. Активная работа педагогами и воспитателями

лица проводится не только в подготовке учащихся в научном направлении, но также большое внимание уделяется духовному развитию подрастающего поколения. Подтверждением тому являются многочисленные успехи учеников лица в конкурсах и мероприятиях творческого характера.

Дибирова Амина занимается вокалом четвертый год в ДШИ №2 г. Махачкалы. Преподаватель Далгатова Галина Юрьевна. В Республиканском многопрофильном лицее-интернате для одаренных детей учится с 5 класса. Принимала участие в творческих конкурсах, в том числе и тех, которые проводились ДШИ и РМЛИ ДОД. В лицее под руководством учителя музыки Бинетовой Заремы Рамазановны проводились конкурсы вокального мастерства, в которых Амина неизменно занимала призовые места. Имеет многочисленные награды, грамоты и благодарственные письма от руководства лица и ДШИ №2 за победы в различных конкурсах.

Первым её серьезным опытом было участие в конкурсе «Юные звёзды Махачкалы» в 2016 году. Участие в «Международном заочном творческом конкурсе «Искусство Миру» сезон осень 2018» принесло ей 3 место. А уже летом этого года по предложению преподавателя по вокалу решили участвовать в Открытом Международном конкурсе многожанрового искусства «Мой Шаг к Успеху!», который состоялся в Москве летом 2019г. На данном конкурсе Амина стала лауреатом первой степени в номинации эстрадный вокал за обе исполненные песни.

14 сентября на базе Республиканского образовательного центра «Солнечный берег» на закрытии Второй интеллектуальной смены «Бинилект» состоялось награждение Амины. Зам. председателя правительства, Министр образования и науки РД Омарова Уммупазиль Авадзиевна вручила юной звезде диплом и памятный подарок с пожеланиями дальнейших творческих успехов.

От имени лицеистов и всего педагогического коллектива поздравляем Амину с успехом на Международном конкурсе вокального мастерства и желаем ей новых побед!